

ОБҐРУНТУВАННЯ**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника: Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт";

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42;

Ідентифікаційний код замовника: 21453585;

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

Предмет та ідентифікатор закупівлі: «Спортивний інвентар для баскетболу» (UA-2024-09-13-009459-а).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Кільце професійне з амортизатором фірми «Spalding» або еквівалент (комплект має включати у себе професійне баскетбольне кільце та щит)

У кільці:

- Має бути механізм відключення примусового блокування
- У комплект має входити трубно-стяжна сітка
- Має бути сумісність з монтажними схемами 5 "x 5" або 4 "x 5"
- Має бути покриття помаранчевої порошковою фарбою
- Має відповідати специфікаціям NFHS

У щиті:

Баскетбольний щит має бути виконаний з оргскла товщиною 10 мм за вимогами ФІБА, з силовою антивібраційною металеву рамою для вулиці і спортивного залу. Щит має являти собою панель із спеціального оргскла, закріплений на силовий антивібраційній металевій рамі по периметру, за допомогою гвинтів. Між рамою і панеллю має знаходитись гумова прокладка, яка пом'якшує вібрації панелі при ударі м'ячем і захищає її від пошкоджень. Кріплення кошика має бути зроблено таким чином, щоб перешкоджати тиску кошика на панель щита. З цією метою мають бути створені металеві втулки в отворах панелі довжиною більше, ніж товщина панелі. Для кріплення щита до ферми або інших конструкцій, на рамі мають бути передбачені два вертикальних паза кріплення, які дозволяють після установки щита проводити його регулювання в межах 250 мм, з метою забезпечення висоти баскетбольного кошика над поверхнею підлоги - 3,05 м. Рама повинно мати порошкове покриття білого кольору.

Розмір бюджетного призначення, очікувана вартості предмета закупівлі.

Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю, грн. без ПДВ	Ціна за одиницю, грн. з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ	Загальна вартість, грн. з ПДВ
Кільце професійне з амортизаторами	комплект	2	59 666,67	71600	119 333,33	143 200,00
Розмір бюджетного призначення						143 200,00

Очікувана вартість одиниці товару, кількість та розмір бюджетного призначення були визначені відповідно до службової записки Спортивної федерації глухих України від 11.09.24 № 263, наказу Мінмолодьспорту від 09.07.24 № 4315, а також даних відкритих джерел, комерційних пропозицій тощо.